

恵那市役所報道発表資料

令和7年4月25日

所	管	まちづくり企画部交流連携課		
担	当	田村	問い合わせ	0573-26-2114

報 道 機 関 各位

ポーランド共和国主催の舞踊パレードへの恵那市の児 童生徒の参加について

恵那市とポーランド共和国は、ホストタウン事業を契機に、さまざまな交流事業を行ってきました。この度、ポーランド共和国との交流の一環として、ポーランド共和国投資・貿易庁の大阪・関西万博 2025 チームより、2025 日本国際博覧会会場内で行われる舞踊パレードへの参加の提案を受け、恵那市の子どもたちが舞踊パレードに参加するのでお知らせするとともに、ぜひ取材くださいますようお願いします。

記

1. 舞踊パレード

日本とポーランド共和国共通の憲法記念日を記念し、2025 日本 国際博覧会会場内で、岐阜県と友好協力の覚書を締結したシロン スク県のポーランド国立民族合唱舞踊団シロンスクが舞踊パレー ドを行うに際し、恵那市の児童生徒が参加します。

- 2. 日 時 令和7年5月3日(土曜日・祝日)午後2時開始予定
- 3. 場 所 2025年日本国際博覧会会場内(大阪府大阪市此花区夢洲)
- 4. 内 容 ポーランド国立民族合唱舞踊団シロンスクが行う舞踊パレード へ、恵那市内の子どもたちが参加
- 5. 参加者 小学生から高校生までの市内児童生徒 19 名 (公募選定済)
- 6. 主催者 岐阜県ポーランド交流協会(事務局:恵那市国際交流協会)